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K, 9, €, x ouuPohiCouy, avtictolya,
Ta Pneplor TEY LOVASWY, dEXADWY EXATOVTASLY Xl YLALEDWY
Tob apriuol untewou cac.
YE 6ha T FEpaTa, TEHTA Y& XAVETE TIG APLIUNTLAES AVTLXATACTACELS OTX /i, 0, €, X
%ol (LETA TOLG OToLovednrote oAoYLoUoLs!

ANAATTIKH '"EQMETPIA ,
D’ c LOVABES

1. ¥t0 mopoxdtew oyfiuc moptotdveton Eva

7/
ropalhnheninedo, 610 6nolo A B’
Al —6,x+5,6+9), BO+1,1—8,—3)
A'(=p+5,0,—x —4), D(1n—6,8,x +4). D C
A B

(o) “YTrohoyiote tic ouvtetayuévee TEV
brololnewy xopuedsy ol tapakknhemtnédou.

) "EZetdote v 10 napahhnhéypauuo ABCD eivon dpdoydvio.

’

Y') Beette v é€iowon tob émnédou €nt tol onolov Bploxetar 10 ABCD.

(
(Y)
(&) “Yrohoylote 1y dndotaoy 1o B’ dnd 10 éninedo 1ol ABCD.
(¢") “Trohoyiote thv dndotaon 108 B’ dno iy evdela AD.

(

(

(

7\ ¢

Troloylote ty dndotaon the evdelac A'B’ dnd thy eddeio AD.

—_ = = = e e

)

') "Trohoyiote 1OV 6yx0 T0U napahhnhentnédou.

1) "Eotw E 10 yéoo 10b AB. ®épvoue tny D'E xol oty npoéxtact, Tne, Tpog 10 UEPog
0l E, nolpvoue éva onueio Z, tob v& danéyet ano 1o E dndotaon lon ue 10 1/5 thc
drnéotaone ED'. Bpeite tic ouvtetaryuévec tob Z. 1

2. "Eoto 1} xoundin 100 émnédou, ut éElowon AX?+2BXY +CY?+2DX +2EY +F = 0,
OOV
A= —4p® + 48 — 85> +206 —24 , B =60
C = —143 + 48y — 4p% — 802 +200 , D = —4u? + 200 — 852 + 48y — 84
E = —48p — 200 4+ 203 + 4p2 + 852 |, F = 122 — 144p + 2462 — 288 — 606 .

(o) Aramiot@ote 6Tt tO ovotnua, oL 6dNYEl oty ebpeon toY xévtpou ouuuetpiog, Exel

Aoon v (—1,1). 1
(B) o uetaoynuatioud mpénet va xdvoue otobe 3Zoves, npoxeuévou va 6d3nyntodue

ot Eva véo olotnua dZévev &'z, y'y, otd onolo 1 xoundhn V& Eyel xavovixd) Lopeh;

(T v dreuxohuvieite otic mpdlels odic Mw 6t V& yperaoleite v teTparywvixy pila
xdmotou dnd Toig mapaxdte dpwuoie, ol onolot elvar Téhela TeTpdywvar 12769 = 1132,

18769 = 1372, 28561 = 1692, 37249 = 1932, 45369 = 213?). 2

(v") Tpdepre tic €ZloddoeLs, mob éxgpdlovy tic ouvtetayuéves (X,Y) ouvapthoet t&v ouv-
tetayuévoy (z,y), xodog xol tic EZlonoelg, oL Exgpdlouyv Tic ouvtetayuéves (z,y)
ouvopthoel TV ouvtetayuévoy (X,Y). 1



(d) AamiotéSote 6t 10 onueio P ug ovvtetayuévee (1,2) G npodg 10 Spyixd obotnua,
avixer otny xoumOAn xol Ypdte Ty éZiowon tfic Epantouévng Tiic xauniing oto P dg
TPOC TO APYIXO GVOTNUN GUVTETAYUEVOY.

(¢") Hotec elvon ol ouvtetayuéves o0 P (Bh. mponyoluevn €pdinom) d¢ mpdg 10 Véo
obotnua ouvtetayuévey; Ileprypddte néc, otnelouevol otic épwthoec Y xol &', Ha
urnopovooate va broloyioete Ty éZiowon tiic €pantouévne tiic xaunding oto P g mpog
T0 véo 000TNHA TUVTETAYUEVWY.
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1. "Eotww n = p+x+4, ¢ ulo dpyweh n-ooth ptla tfic wovddog xol 21 = 0T (et 1)?

Aovieboue a10 utyadixo éninedo.
’ 7 4 Y4 < g 2 4
(o) Tt onuaiver &t 7 ¢ elvan dpyikr] ;
(B") Anodet€te 61t 6 21 dvixet 6TOvV Lovadiaio x0xho xévipou 0.

(Y) Oewpfiote 10 xavovixd n-ywvo, mob elvon EYYEYpoUUEVO GTOV Uovadlofo xOxho xEv-
tpou 0 xal ulor xopuen tou eivar 1 z1. "Eotw 61t ol Undhoineg xopupes, Sadoyind xol
ue xatebiuvon avtiotpogn tiic @opdc @V dextév ToU Gpohoylou elvon z9,23,..., 2.
“Yrohoyiote 1OV uyadxd dewud w = 23728 | 6¢ mopdotaon twy 21 xo ¢ ubvo, xol Ut
600 10 Suvatov UxpdTepoug ExdéTeg!

(8’) "Av 6 €ivan T0 Sploua Tob 21 (dEv 68ic {nté v T0 Uroloyioete!), broloyiote 10 Sploua
00 W (f uévn Topduetpoc, tob V& éugaviotel otov Hrohoytoud cog V& eivar 7 0).

2. "Eotww w1 =€+ 1+ pi xol we = 6 + (x + 1)i. Ieprypdire, 600 dxpiBéotepa unopette, Tt
OYAUATA TUPLOTAVOLY 6TO Utyadixo €ninedo & clvola

A={z:|z—wi| < |z—wy|} xai B={z: |z —wi|+ (—1)|z —wy| = £1} .

3. Awxhéte Eva woOVO ano ta 300 EpwThHUNTL

() Ectwn=p+3,m=0+5xuk =¢e+4. "Eotw (; ula dpyui n-oot pilo tiic
uovadog xol (o ula dpyxr) m-oot pila tiic wovddog. “YTroloyiote dheg tig k-ootéc pilec
100 wryadxol dpowuod (P¢5.

(B") (Anoutel yprion brohoyioth toénng). N& brnohoyiodolyv ol néunteg pilec tod
(e4+1)2—(6+1)2+2(e+1)(0+1)i b pryadixol dpwuol T+ yi U ToUC T, Y TEAYUOTIXOUS
dexadixole dprduoic, brohoylouévoug xatd TPoGEYYLo.

Bodpoloyio: "Eotw o 10 6Uvoho v Uovddwy, ol Y& cuyxeviphoete ano ta Yéuata Ava-
Atixfic Tewuetplog xol g 10 obvoho @V Lovddwy, oL Y& CUYXEVTPOOETE Ano T& YéuoTa
Muyodway Aprdussy. Tore,

: a+u N o7
min(4, *5F) &y a <5 eite p < 3.

Boatuog tfic é€étaong = -t
2

av o > 5 xol p > 3.

Trevdvuuiletar otobg mpwtoetels Tob TuRuatog Modnuatixdy, woévo, 6t 0 Paduog
a0tog ouudneileton ue tov Baduo tév ‘Epyaotnplowy, xadog xal té@v eBSouadialwy cuvavth-
OEWV.

(5+2)27(6+122+2(6+2)(e+1)i

LOVAOEG



